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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2024
Παρακαλούμε όπως, έως την Τρίτη 30 Απριλίου 2024 υποβάλετε αιτήσεις ηλεκτρονικά (με email) ή στο Γραφείο Εσόδων του Δήμου Κέας (Νέο Δημαρχείο) για την έκδοση αδειών κατάληψης κοινόχρηστου δημοτικού χώρου για έκθεση εμπορευμάτων και την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων για το έτος 2024.
Οι επιχειρήσεις που αιτούνται πρώτη φορά κοινόχρηστο χώρο  πρέπει να υποβάλλουν νομιμοποιητικό έγγραφο λειτουργίας τους (αντίγραφο άδειας λειτουργίας ή γνωστοποίησης ή έναρξη εργασιών Δ.Ο.Υ) και μισθωτήριο συμβόλαιο ή τίτλο ιδιοκτησίας του ακινήτου.

Μαζί με την υποβολή των αιτήσεων θα προσκομίζετε απαραιτήτως, συνημμένο σκαρίφημα οριοθέτησης της επιφάνειας που αιτείστε, έτσι ώστε να  προβούμε στις ανάλογες χρεώσεις κατόπιν αυτοψίας της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου.

Επιπροσθέτως σας ενημερώνουμε πως για την έκδοση της άδειας οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να είναι δημοτικά ενήμεροι.  

Σύμφωνα με τον ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΚΟΙΝ/ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ (ΑΔΣ 51/2022) για όσους έχουν άδεια από την προηγούμενη χρονιά η οποία έληξε 31/12/2023, μπορούν να ζητήσουν με αίτηση τους, εγκαίρως και πάντων μέχρι την 30/4/2024, την ανανέωσή της, με την προϋπόθεση ότι δεν υπάρχει αλλαγή στον αιτούμενο χώρο. 

Σε περίπτωση που δεν έχει κατατεθεί αίτημα έως 30/4/2024, θα χάνεται το δικαίωμα του χώρου και σε περίπτωση που υποβληθεί αίτημα μετά την παραπάνω ημερομηνία  θα εξετάζεται εξ αρχής η χορήγηση άδειας, σύμφωνα με την ανωτέρω διαδικασία των νέων επιχειρήσεων.
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