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ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΙΟΥΛΙΔΑΣ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 
                 Της 5ης Συνεδρίας του Συμβουλίου της Δημοτικής  Κοινότητας Ιουλίδας του Δήμου Κέας  την 19η Ιουλίου  2024.

Σήμερα την  19η Ιουλίου 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ. πραγματοποιήθηκε δια ζώσης , η 5η Συνεδρίαση 2024 του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ιουλίδας  κατόπιν της από  17/15-07-2024, πρόσκλησης του Προέδρου της  Δημοτικής Κοινότητας Ιουλίδας  Δήμου Κέας.
Κατά τη συνεδρίαση παρέστησαν  τα κάτωθι μέλη. 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ                               ΑΠΟΝΤΕΣ                     

1 Δεμένεγα Νικολέτα – Άννα                        Αθανασοπούλου Άννα
2. Διονά Αικατερίνη
Ο συντονισμός της διαδικασίας για τη λήψη αποφάσεων και την συγγραφή του συνοπτικού πρακτικού έγινε από τη δημοτική υπάλληλο κ. Μυκωνιάτη Σωτηρία.
1. Παραχώρηση κοινόχρηστων χώρων στην Επιχείρηση Μυκωνιάτη Ιωάννη,  ΤΥΡΑΚΕΙΟΝ ΙΟΥΛΙΔΑ .
Η Προέδρος εισηγούμενη το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και λαμβάνοντας υπόψη σύμφωνα με την παρ 1 του άρθρου 5 του  ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝ/ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ (ΑΔΣ 51/2022_ΩΜΞΝΩΕΔ-6ΑΠ) σχετικά με την διαδικασία έκδοσης άδειας κοινοχρήστου χώρου απαιτείται:
"Α) Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Κατά το άρθρο 13 παρ. 2 του Β.∆/τος της 24 9/20 10 1958 «Έσοδα δραστηριοτήτων κ.λ.π. Ο.Τ.Α.» [Φ.Ε.Κ. τ. Α΄171/1958],όπως αντικαταστάθηκε µε το άρθρο 3 του Ν. 1080/1980, τα τµήµατα των κοινοχρήστων χώρων, των οποίων επιτρέπεται η παραχώρηση της χρήσεως, καθορίζονται µε απόφαση του δημοτικού συμβουλίου (κατόπιν
εισήγησης της εκάστοτε Κοινότητας και έγκριση της Τεχνικής Υπηρεσίας μετά από επιτόπιο έλεγχο των εισηγούμενων χώρων)."
Προκειμένου να ληφθεί ΑΔΣ για τα τµήµατα των κοινοχρήστων χώρων, των οποίων επιτρέπεται η παραχώρηση της χρήσεως από ΝΕΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ χωρικής σας αρμοδιότητας Ή περιπτώσεις επιχειρήσεων που αιτούνται ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΤΜ για το 2024, που έχουν υποβάλλει στην υπηρεσία μας σχετικό αίτημα, σας στέλνουμε αντίγραφο της αίτησης και του σκαριφήματος που υπέβαλλαν και παρακαλούμε για τη γνωμοδότηση του κοινοτικού συμβουλίου επί αυτών.
  Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω και κατόπιν της αριθμ. Πρωτ. 3135/02-07-2024 αιτήσεως του Μυκωνιάτη Ιωάννη, εμπόριο γαλακτοκομικών ΤΥΡΑΚΕΙΟΝ για μίσθωση  κοινόχρηστου χώρου συνολικής επιφάνειας 1 τ.μ στην πρόσοψη του καταστήματος τους ,που βρίσκεται στην περιοχή Ιουλίδα.
Το συμβούλιο αφού μελέτησε την εισήγηση της Προέδρου 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Εισηγείται την παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου 1 τ.μ στην επιχείρηση ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-ΤΥΡΑΚΕΙΟΝ χωρικής αρμοδιότητας της τοπικής Κοινότητας Ιουλίδας .
H παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 15/2024.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ
ΔΕΜΕΝΕΓΑ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ- ΑΝΝΑ                                         ΔΙΟΝΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
                                                  ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
                                                     Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
                                       ΔΕΜΕΝΕΓΑ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ- ΑΝΝΑ
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Η Πρόεδρος εισηγούμενη το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτείνει την τοποθέτηση κάδων απορριμμάτων έξω από την είσοδο του Κοιμητηρίου Ιουλίδας .
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